UNITED STATES OF AMERICA NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

BEFORE THE ATOMIC SAFETY AND LICENSING BOARD

In the Matter of)	
METROPOLITAN EDISON COMPANY)	Docket No. 50-289 (Restart)
(Three Mile Island, Unit 1)	

CEA CORRECTION TO ITS FIRST SET OF INTERROGATORIES TO LICENSEE

CEA hereby submits the following correction to its First Set of Interrogatories to Licensee (CEA:D15:LIC-80.02.25), due to a typographical omission. The corrected version should read at 8, under Definition:

"... the best estimate of the probability of the occurrence of that event per reactor year, except that if the probability be defined over any other unit, that unit be so defined, and the following ..."

Respectfully submitted

Robert Q. Pollard, for

Dated: February 26, 1980 CHESAPEAKE ENERGY ALLIANCE, INC.

CORRESPONDENCE

